

“魔兽”怒吼 “蓝军”复仇

欧冠半决赛首回合切尔西1:0力克巴萨



德罗巴

□据 新华社

3年前的斯坦福桥,切尔西几次点球申诉,当值主裁判都不理不睬。张开双臂的巴拉克满场追问,没有得到回应,却只随“蓝军”看到心碎一幕:伊涅斯塔一击致命,巴塞罗那以客场进球多的优势晋级当年欧冠决赛。

3年后的同一片场地,在雨雾弥漫的夜晚,兰帕德堪称几何线路般的精准长传划破夜空,“魔兽”德罗巴再现杀手本色,一剑封喉。北京时间19日凌晨,切尔西以1:0力克巴萨,赢得了欧冠半决赛的首回合胜利。

【现场】“魔兽”德罗巴一剑封喉

这场胜利让切尔西延续了“巴萨克星”的称号。在巴萨以控球技术独步天下的今天,难有球队能够击败他们,包括两次在欧冠决赛负于他们的曼联。但切尔西一直不怵巴萨。自2000年4月以来,“蓝军”与巴萨的10次交锋仅输3场,但这3场失利本方都有1名球员被罚下。

让斯坦福桥近4万球迷疯狂的一刻出现在上半场补时第2分钟:主队断球发动快攻,兰帕德后场送出一记精准斜长传找到左路飞奔的拉雷斯,巴西中场闪电般杀入禁区左路,并在即将倒地时送出一脚近乎直线的边路横传,后点赶到的德罗巴冷静推射破门。整个过程行云流水,是典型

的穆里尼奥时代的“蓝军”快速推进、边路内切的踢法。

此胜延续了切尔西后半赛季的强势反弹。在年初球队早早退出英超争冠行列,少帅博阿斯遭信任危机提前下课后,助教迪马特奥临危受命。在他调教下,“蓝军”不仅在联赛中逐渐找回感觉,欧冠也一路高歌猛进,屡屡上演逆转好戏,直至杀入半决赛。

巴萨全场占据主动:控球率达72%;射门次数达24次,几乎是切尔西的5倍。但面对“蓝军”众志成城的防守,巴萨的传球空间少了很多,运气也不站在他们这边。不过,第二回合在诺坎普,卫冕冠军巴萨依旧有翻盘希望。

【发言】

瓜迪奥拉:巴萨输得冤枉

巴萨主帅瓜迪奥拉赛后叹息,球队输得有些冤枉。

瓜迪奥拉说:“当对手在禁区里排上10个人,要破解并不容易。我们今天创造了很多进球机会,而他们的唯一一次反击却造成了进球。”他还说:“在欧冠半决赛这样的高度上,这样的结果对我们是一个挑战,但球队会接受并努力攻克它。”

巴萨球员伊涅斯塔则展开了自我批评:“我们今天的射门缺乏精确度。”但他同时强调这一结果并不算太糟:“我们还有一场主场比赛。”

因奖金分配纠纷被停职

汪成荣进京“上访”无功而返



核心提示

□新华社北京4月19日电(记者 吴俊宽)

因奖金分配纠纷被停职3个多月的青海田径教练员汪成荣19日透露,国家体育总局信访办表示无权介入他与青海省体工大队之间的纠纷,建议他向青海当地信访部门继续反映情况,这次进京“讨说法”之行只能无功而返。

1 150万元是个人的还是单位的

2005年青海省体育工作一大队教练员汪成荣被中国残奥管理中心聘为教练,借调期间他执教的运动员在2008年北京残奥会上斩获3金1银。2011年10月,汪成荣得到中国残联颁发的149.91万元人民币奖金,但与体工大队就奖金分配问题产生纠纷,拒绝上交奖金的汪成荣于去年12月28日起被停职至今。

汪成荣与体工大队之间纠纷的核心在于如何分配这笔近150万元的奖金。汪成荣认为这笔奖金是中国残联发给教练员个人的奖金,无需向单位上交。而青海省体育

局认为,汪成荣是被体工一大队外借到中国残奥管理中心参与2008年残奥会工作的,这属于单位行为,要求他将奖金上交重新进行分配,其中奖金额的50%给汪成荣,30%给辽宁、江苏、云南的教练员及有关参与人员,10%给青海省残联有关参与人员,10%给大队后勤、场地及科研人员。

在被停职期间,汪成荣也曾主动找到单位领导沟通,但是得到的回应是必须先上交全部奖金进行重新分配。而这恰恰是他不能接受且一再坚持的底线,双方之间的僵局也一直延续至今。

2 总局信访办无权处理奖金纠纷

汪成荣4月11日晚抵达北京,希望能够从国家体育总局讨到说法。12日他将相关材料递交到体育总局信访办。在京苦等一周之后,汪成荣19日上午从总局信访办得到的答复是:总局信访办无权处理奖金纠纷,建议其向青海省当地信访部门继续反映情况。

3 双方或将通过法律手段解决问题

在19日接受电话采访时汪成荣显得很无奈。他说:“现在只能先回去,然后找省里的信访部门反映情况,如果还是无法解决,最后再走打官司这条路,通过法律手段解决问题。”

青海省体育局3月2日就奖金分配纠纷公布的有关情况的说明指出,体工大队也有意向聘请律师,通过法律手段解决这次奖金纠纷。

中国田径 已获47个奥运席位

□新华社北京4月19日电(记者 吴俊宽)

距离伦敦奥运会开幕还有不到百日时间,记者19日从国家体育总局田管中心了解到,截至4月15日中国田径选手已获得47个奥运参赛席位。其中,刘翔、李艳凤分别领衔的男子110米栏、女子铁饼等中国田径优势项目中,中国选手大多已获得3个满额席位。

根据国际田联规定,参加伦敦奥运会的运动员必须达A标或B标,每个代表队在每个单项最多可报3名达A标的运动员参赛,如无人达A标,则只能报1名达B标的运动员参赛。

田管中心出具的一份田径各项目达标(可参赛)人数统计显示,截至2012年4月15日,共有27项、47名运动员可以参加伦敦奥运会,其中男22人、女25人。

2008年北京奥运会上,中国田径队共有65名运动员参加了33项比赛。2012年伦敦奥运会田径比赛将于8月3日至12日进行,共设置47枚金牌。

《时代》公布全球百名
最具影响力人物

林书豪金榜题名



林书豪

□新华社华盛顿4月18日电(记者 梁金雄)

在美国《时代》周刊18日公布的全球百名最具影响力人物榜上,纽约尼克斯队的美籍华裔球员林书豪与其他5名运动员一起金榜题名。

此次与林书豪一起入选全球百名最具影响力人物的其他5位体坛人物是:世界网球“一哥”德约科维奇、世界高尔夫球“女一号”中华台北的曾雅妮、世界足球先生梅西、美国橄榄球著名四分卫特鲍和南非飞人“飞人”皮斯托瑞斯。

自上赛季涉足NBA并一直做球队热身球员的林书豪今年2月4日一战成名,掀起一股“林旋风”。林书豪的哈佛校友、美国总统奥巴马称林书豪的成功是“一个极好的故事”,而且这个故事“超越了这项运动的本身”。

现任美国教育部部长、前哈佛男篮队长邓肯为《时代》杂志此次评选撰写了有关林书豪的评语。

他说,林书豪的故事对无论身处何地的每个孩子都是榜样,因为他为孩子们破除了众多的偏见和成见。他消除了亚裔后卫难以在NBA立足的疑虑,同时他还表明,作为一个世界级选手在运动场外同样可以是位优秀的学生。

也许和你读到的故事相反,23岁的林书豪并非一夜成名。事实上,他是用很传统的方式,即通过艰苦努力才获得成功。他工作很勤奋,为人很谦卑。

邓肯说:“我不在乎你是亚裔孩子,还是白人、黑人或拉美裔孩子,林书豪的故事告诉你,只要你表现出勇气、纪律和诚实,你同样能克服艰难获得机遇。”